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FICHA	
TECNICA

Tipo	de	investigación:	Cuantitativa

Tipo	de	estudio:	Encuesta	telefónica

Instrumento	de	recolección	de	información:	
Cuestionario	Cerrado

Sistema:		Los	datos	ingresan	directamente	al	
paquete	estadístico	SPSS.

Población:	Mujeres	y	hombres	mayores	a	18	
años	habitantes	de	la	Ciudad	Autónoma	de	
Buenos	Aires

Tamaño	de	la	muestra:	460	casos	efectivos

Fecha	de	realización:	03-10-2016	al	14-10-
2016



ANÁLISIS GENERAL



1.	Pensando	en	la	Elección	Legislativa	del	año	que	viene,	
¿por	cuál	partido	podría	llegar	a	votar,	y	por	cuál	sería	
imposible	que	lo	haga?

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	48.8%

NO	LO	VOTARIA:	49.6%

NO	LO	CONOCE:	1.6%

SÍ	LO	VOTARIA:	27.6%

NO	LO	VOTARIA:	72.2%

NO	LO	CONOCE:	0.2%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%

SÍ	LO	VOTARIA:	49.8%

NO	LO	VOTARIA:	46.3%

NO	LO	CONOCE:	4%



2.	¿Para	Ud.	que	importa	más?

56,9

22,4

15,1

5,6

El	político El	partido	al	que	pertenece Ambos Ns/Nc	

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	nivel	
socioeconómico	
(NSE)	medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio
Destacan:

Mujeres	entre	18	
y	34	años	e	NSE	

alto



3.	Y	pensando	en	
estas	elecciones,	
¿a	qué	político	
votaría	sólo	
porque	él/ella	está	
en	la	lista?

(Pregunta	con	respuesta	abierta)

(*)	Para	una	mejor	lectura	del	gráfico	
no	fue	tomado	en	cuenta	“Otro/s”	
con	5,7%.
Menciones	superiores	a	1,5%

1,5

1,8

2,8

4,8

5,5

5,3

7,4

9,0

9,6

40,8

Horacio	Rodríguez	Larreta

Axel	Kicillof

Martín	Lousteau

Sergio	Massa

Margarita	Stolbizer

Mauricio	Macri

Cristina	Fernández

Ninguno

Elisa	Carrió

Ns/Nc

Destacan:
Mujeres	de	55	años	o	más	

de	NSE	medio



4.	¿Podría	decirme	
los	tres	primeros	
Ministros	del	
Gobierno	de	la	
Ciudad	de	Buenos	
Aires	que	se	le	
vienen	a	la	mente?

(Pregunta	con	respuesta	abierta)

0,1

0,1

0,2

0,2

0,2

0,3

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

1,3

1,5

3,9

4,5

Federico	Salvai

Pablo	Avelluto

Emilio	Monzó

Sergio	Bergman

Andrés	Ibarra

Hernán	Lombardi

Carolina	Stanley

Jorge	Triaca

Guillermo	Dietrich

Susana	Malcorra

Patricia	Bullrich

Marcos	Peña

Juan	José	Aranguren

Alfonso	Prat	Gay

Esteban	Bullrich

Nacionales	
(erróneamente	
nombrados)	

0,1

0,1

0,1

0,2

0,2

0,2

0,3

0,3

0,6

1,6

1,6

2,0

7,2

Darío	Lopérfido

Bruno	Screnci

Jorge	Nachón

Franco	Moccia

Ana	María	Bou

Martín	Mura

Felipe	Miguel

Ángel	Mahler

Martín	Ocampo

Eduardo	Macchiavelli

Soledad	Acuña

Andy	Freire

Diego	Santilli

Gobierno	de	la	Ciudad	de	
Buenos	Aires

(*)	Para	una	mejor	lectura	del	gráfico	
no	fue	tomado	en	cuenta	“Ns/Nc”	
con	77,6%.



5.	Podría	decirme,	
¿quién	es	el	actual	
jefe	de	gobierno	
de	la	Ciudad	de	
Buenos	Aires?	

90%

7%
3%

Horacio	Rodriguez	Larreta

Ns/Nc

Otro

Mauricio	Macri	2,7%
Marcos	Peña	0,3%

Destacan:
Mujeres	entre	18	y	
34	años	de	NSE	

bajo



6.	¿Y	qué	opinión	tiene	de	él?

16,2

35,4

25,8

13,1
9,6

Muy	Buena Buena Regular Mala Muy	Mala

Destacan:
Mujeres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

alto
Destacan:

Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE

alto

IMAGEN	POSITIVA	51,6% IMAGEN	NEGATIVA	22,7%



7.	¿Qué	imagen	tiene	de	Martín	Lousteau?

No	lo	conoce:	6,3%

14,7

38,5

24,4

12,8
3,3

Muy	Buena Buena Regular Mala Muy	Mala

Destacan:
Mujeres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
alto

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio
Destacan:

Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

alto
Destacan:

Mujeres	de	55	
años	o	más	de	NSE	

medio

Destacan:
Mujeres	entre	
18	y	34	años	de	

NSE	bajo

IMAGEN	POSITIVA	53,2% IMAGEN	NEGATIVA	16,1%

Características	destacadas:	“inteligente”,	“capaz”,	coincide	
con	las	ideas	políticas	del	encuestado

Características	destacadas:	
“inconstancia	política”,	

“contradicción	en	el	discurso” Características	destacadas:	“inconstancia	política”,	
no	coincide	con	las	ideas	políticas	del	encuestado



9.	¿Lo	votaría	para	
legislador	de	la	
ciudad	de	Buenos	
aires?

39%

17%

44%

Si

Puede	Ser

No

Destacan:
Mujeres	de	
55	años	o	
más	de	NSE	

alto

Destacan:
Hombres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

alto

El	59%	tiene	una	
imagen	muy	
buena	o	buena	de	
Rodríguez	Larreta.	
El	12%	tiene	una	
imagen	mala	o	
muy	mala

El	53%	tiene	una	
imagen	muy	buena	o	
buena	de	Rodríguez	
Larreta.	El	32%	tiene	
una	imagen	mala	o	
muy	mala

El	38%	tiene	una	
imagen	muy	buena	
o	buena	de	
Rodríguez	Larreta.	
El	32%	tiene	una	
imagen	mala	o	
muy	mala



10.	Martin	Lousteau	
ahora	es	embajador	
en	USA,	nombrado	
por	el	presidente	
Macri.	¿Qué	opinión	
le	merecería	que	él	
vuelva	a	la	ciudad	el	
año	que	viene	a	
competir	en	las	
legislativas	contra	el	
PRO?

47%
53%

Estaría	de	acuerdo
Estaría	en	desacuerdo

Destacan:
Hombres	entre	
18	y	34	años	de	

NSE	alto

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

El	46%	votaría	al	PRO	
en	las	elecciones	
legislativas.	El	28%	
votaría	al	FPV	y	el	26%	
al	Frente	Renovador

El	53%	votaría	al	PRO	
en	las	elecciones	
legislativas.	El	27%	
votaría	al	FPV	y	el	28%	
al	Frente	Renovador



11.	¿	Y	si	volviera	
para	competir,	por	
el	PRO?

50,1%

49,9%

Estaría	de	acuerdo

Estaría	en	desacuerdoDestacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

El	73%	votaría	al	PRO	
en	las	elecciones	
legislativas.	El	18%	
votaría	al	FPV	y	el	17%	
al	Frente	Renovador

El	26%	votaría	al	PRO	en	
las	elecciones	legislativas.	
El	37%	votaría	al	FPV	y	el	
36%	al	Frente	Renovador



12.	¿Qué	opinión	tiene	de	Margarita	Stolbizer?

No	lo	conoce:	7,3%

30,1 31,4

13,8
10,0

7,4

Muy	Buena Buena Regular Mala Muy	Mala

Destacan:
Mujeres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
alto

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	y	
34	años	de	NSE	

bajo

IMAGEN	POSITIVA	61,5% IMAGEN	NEGATIVA	17,4%



13.	¿Y	si	realiza	una	alianza	electoral	con	Sergio	Massa,	
cambiaría	de	opinión	de	ella?
(A	quienes	NO	dijeron	“no	la	conoce”	en	P12)

10,5

27,3

52,7

9,4

Si,	para	mejor Si,	para	peor Se	mantrendría	igual Ns/Nc	

Destacan:
Hombres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
medio

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio
Motivos:	“La	alianza	sería	

provechosa	para	el	escenario	
político”,	“Sergio	Massa	tiene	buena	
imagen”,	“Margarita	Stolbizer	tiene	

buena	imagen”

Motivos:	“Sergio	Massa	no	
tiene	una	buena	imagen”,	
“no	son	ideológicamente	

compatibles”

Motivos:	“No	son	ideológicamente	compatibles”,	
imagen	buena	o	mala	de	Stolbizer	según	

encuestado



15.	¿Qué	opinión	tendría	sobre	de	una	alianza	que	nuclee	a	
Graciela	Ocaña	y	a	Margarita	Stolbizer?

14,3

33,2

14,8
9,9 7,7

20,2

Muy	buena Buena Regular Mala Muy	Mala Ns/Nc

Destacan:
Mujeres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
alto

Destacan:
Mujeres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

alto

Destacan:
Mujeres	de	55	

años	o	más	de	NSE	
medio

Destacan:
Hombres	entre	18	
y	34	años	de	NSE	

medio

OPINION	POSITIVA	47,5% OPINION	NEGATIVA	17,6%



16.	¿Cuál	es	hoy	la	
característica	más	
importante	en	un	
político?

3,5

3,9

4,3

4,4

5,5

6,2

8,0

52,8

Credibilidad

Transparencia

Capacidad

Convicciones/Lealtad

Coherencia

Compromiso

Sinceridad

Honestidad

(*)	Para	una	mejor	lectura	del	gráfico	
no	fue	tomado	en	cuenta	“Ns/Nc”	
con	2,3%	“Otro/s”	con	7,1%.
Menciones	superiores	a	1,5%

El	51%	de	quienes	mencionaron	esta	
característica	tiene	una	imagen	positiva	de	

Horacio	Rodríguez	Larreta.
El	56%	tiene	una	imagen	positiva	de	Martín	

Lousteau
El	70%	tiene	una	imagen	positiva	de	

Margarita	Stolbizer



17.	Además	de	los	
problemas	de	mayor	
conocimiento,	como	
la	inflación,	
desocupación	y	la	
inseguridad,	¿cuál	
sería	el	primer	
problema	al	que	un	
político	debería	
dedicarse?

1,6

1,7

1,7

1,7

2,1

2,7

5,9

7,3

8,9

17,1

32,0

Jubilados

Ninguno

Narcotráfico

Contacto	directo	con	la	ciudadanía

Distribución	de	la	riqueza

Infraestructura/Obras

Corrupción

Desarrollo	social/Inclusión

Salud

Pobreza

Educación

(*)	Para	una	mejor	lectura	del	gráfico	
no	fue	tomado	en	cuenta	“Ns/Nc”	
con	5,3%	“Otro/s”	con	6,2%.
Menciones	superiores	a	1,5%



18.	¿Por	qué	
medios	se	informa	
Ud.?

5,8

1,1

5,2

6,6

14,0

20,3

45,4

Todas	las	anteriores

Twitter

Radio

FB

Diarios

Diarios	Online

TV



CONTACTO

Bonpland 2363	Of.	501
CP	1425,	CABA	–
Argentina

+54	11	5352	1300
info@axonier.com.ar

Lic.	Sergio	Doval	
Gerente	de	Comunicación	y	
Alianzas	Corporativas

Sergio.Doval@uai.edu.ar
(54-11)	15	68967511

Estefanía	Delfino
Coordinadora	Centro	de	
Estudios	de	Opinión	Pública

Estefania.Delfino@uai.edu.ar


